

image not found or type unknown



Каждый человек задумывается о своем будущем, каждый ставит себе цели и задачи , и у каждого они разные. Многие хотят видеть себя успешными и самодостаточными, но не каждый достигает своих целей. Что я могу сказать о своем будущем? Я могу, видимо, только предполагать. Потому что , что случиться завтра – никто не знает. Нужно жить здесь и сейчас.

Как и многие другие я мечтаю быть образованной и успешной , ибо зачем я тогда учусь? Сейчас я учусь на профессию , которая мне совершенно не подходит, но я обязательно буду тем, кем я хочу. Каждый человек учится на своих ошибках.

Мой день будет начинаться с того, что я буду готовить завтрак своей семье, а после, я буду отправляться на свою любимую, надеюсь, работу.

Моя работа будет заключаться в том , что я буду выслушивать и помогать людям с их проблемами, ведь моя мечта – это быть психологом. Я всегда хотела , чтобы люди делились со мной какими-то проблемами , а я давала им советы , которые могли бы помочь им. Но я понимаю , что эта работа не из легких, человек должен очень хорошо знать психологию и уметь правильно располагать к себе людей, а особенно детей, уметь правильно и точно дать совет, и задавать вопросы, на который человек сможет ответить.

У каждого есть свои проблемы, которые нужно решать, но многие любят «откладывать» это дело. Некоторые думают, что проблема сама решиться , а некоторые просто ленятся . Но ведь так нельзя. Проблема сама никогда не решится , особенно ,если проблема глобального типа.

Сейчас меня окружают люди, которые тоже учатся совсем ни на того, кого хотели. Кто-то хочет быть доктором, а кто-то воспитателем. Они говорят о том, как в будущем их жизнь кардинально изменится, кто-то будет жить за границей, а кто-то будет жить в доме у озера, у каждого своим представлением о своем будущем. Что они делают для достижения своих целей? Они изучают то, что им потребуется для того, чтобы быть тем, кем они хотят.

Что сейчас происходит вокруг? Все очень меняется, везде присутствует интернет и живого общения почти не осталось, каждый человек пользуется социальной сетью. Думаю, что я не отличаюсь ничем, я так же есть в социальной сети и зависаю в интернете довольно часто. Интернет помогает нам узнать то, чего мы хотим узнать прямо сейчас.

К нам приезжают иностранцы из разных уголков страны, чтобы увидеть город своими глазами. Когда я вижу не русских, я сразу чувствую себя « не в своей тарелке» почему? Я сама не знаю.

Что касается проблем. На сегодняшний день у меня никаких проблем не возникло, да и вообще, я не создаю себе проблемы, чтобы потом долго их решать. Естественно, если у меня есть какие-то проблемы, я буду их решать и не тянуть с этим.

Когда у меня были проблемы, я спрашивала совета у близких мне людей, которые помогали мне, как могли. Я очень дорожу этими людьми, им я могу рассказать самое тайное , и уверена, что это нигде не всплывет.

Так же я стремлюсь к получению водительских прав, как я иду к этой цели? Я учу Правила Дорожного Движения. И уверена, если не прекращать делать то, чего ты действительно хочешь, ты получишь то, к чему ты так усердно стремишься.

Всегда нужно помнить, что жизнь состоит из моментов, которые мы создаем сами. Поэтому прожить ее надо так, чтобы потом ни о чем не сожалеть.